MONTAGEANLEITUNG KOMFORTPAKET glasmarte
GM LIGHTROLL® 10/12

Art.Nr. 566185-00-
Mitnehmer, links

Art.Nr. 566186-00-
Aufnahme, links

Art.Nr. 566180-00-
Mitnehmer, rechts

Art.Nr. 566183-00-
Aufnahme, rechts

@ Aufnahme
Art.Nr. 566186-83-

Art.Nr. 618836-00-90-000 Laufschuh unten,
Sicherungsmutter nieder M4,DIN 985 Mitnehmer/Aufnahme

‘ I I
I I
Art.Nr. 566187-00-

Laufrolle komplett, rechts
Art.Nr. 566186-00-
Laufrolle komplett, links

ISK 2,5
; 'CLICK'
max. 3Nm l cHe l\‘
%( Art.Nr. 629373-00-90-000
Art.Nr. 57621 8-00—80-(”
Laufwagen, komplett

Senkkopfschraube M4 Art.Nr. 566182-00-
1SO 10642 Aufnahme, links

Art.Nr. 566183-00-
Aufnahme, rechts

M' h Art.Nr. 566186-83-

In mer ] Laufschuh unten,

t € € Federstift @2mm Mitnehmer/Aufnahme
/ Art.Nr. 566072-00-90-000

Art.Nr. 566184-00- Art.Nr. 618836-00-90-000

Laufrolle komplett, rechts Sicherungsmutter nieder M4,DIN 985
Art.Nr. 566185-00-

Laufrolle komplett, links

Technische Anderungen vorbehalten - Genaue Angaben in der Montageanleitung GMS_LR_10/12_271120




¢lasmarte

Art.Nr. 506161-01-
Sperrklappe

Art.Nr. 566073-00-90-000
Zugfeder, 5x21mm

Art.Nr. 566071-00-90-000
Klappenstift, @6mm

Remove

®

i ISK 3 i
max. 3Nm

Art.Nr. 629373-00-90-000
Senkkopfschraube M4
1SO 10642

'CONTROL'

® O

T 'CLICK

Art.Nr. 576218-00-80-000 /-
Laufwagen, komplett

Silikon

10mm Glas
Art.Nr.566230-00-

‘ 12mm Glas
Art.Nr.566231-00-

Silikon

Art.Nr. 566186-83-
Laufschuh unten,
Mitnehmer/Aufnahme

////////E//%/////

Technische Anderungen vorbehalten - Genaue Angaben in der Montageanleitung

GMS _L_R_10/12 271120




